

СРОЧНО В НОМЕР!

Павел ГРУДИНИН:

## «Власть РФ перехватывает идеи, заложенные в программе «20 шагов»

Чем ближе к выборам, тем сильнее в речах членов правительства ощущается... левый поворот. Целый набор левых идей прозвучал на недавнем Российском инвестиционном форуме в Сочи. Так, например, вице-премьер по социальным вопросам О. Голоцес заявила, что абсолютным приоритетом является «рост пенсий до 25 тысяч рублей». Председатель Счетной палаты Т. Голикова предложила вернуться к классической пенсионной системе. А 1-й замминистра труда и социального развития А. Вовченко сказал о необходимости поддержки молодых семей с детьми.

Примечательно, что все эти предложения напрямую перекликаются с тезисами нашей программы «20 шагов», опубликованной почти два месяца назад. В ней как раз и заложена необходимость повышения минимальной заработной платы, существенного увеличения пенсий, стипендий и детских пособий.



Мы давно утверждаем, что торжество идеи социальной справедливости в нашей стране неизбежно. Вот и Правительству РФ, несмотря на засилье в нем псевдолибералов, ничего не остается, кроме как пере-

хватывать идеи, заложенные в программе «20 шагов», и выдавать их за свои мысли.

Неумолимо приближаются выборы. Власти РФ необходимо пообещать народу что-то весомое, но мы хорошо знаем цену таким обещаниям и фразу: «денег нет, но вы держитесь».

К сожалению, до сих пор не опубликована предвыборная программа В.В. Путина. На сегодняшний день невозможно оценить эту программу и его видение путей выхода из кризиса, в котором оказалась наша страна.

Ясно только одно: в России как никогда высок запрос общества на социальную справедливость. И наша программа «20 шагов» как раз и состоит из таких идей и полностью отвечает чаяниям нашего народа. Поэтому я убежден, что в предложениях действующего президента мы увидим крупные элементы из нашей программы.

## Изменить вектор развития России!

**Фракция КПРФ в Госдуме приняла к рассмотрению пакет законопроектов, предложенный кандидатом в Президенты от КПРФ и национально-патриотических сил России Павлом Грудининым.**

Из поездок по регионам Павел Николаевич сделал вывод, что избиратели в ожидании больших перемен в стране и надеются на изменение вектора развития России.

Народный кандидат убежден, что в первоочередном порядке надо реализовать ряд законодательных инициатив. Это законопроекты:

- о национализации сырьевых богатств и стратегических отраслей экономики;
- о прогрессивном налогообложении;
- о государственной монополии на производство спиртного и спиртоводочной продукции;
- о пенсионной реформе;
- о детях войны;
- о гарантиях первого рабочего места выпускникам вузов и колледжей, а также ряд других инициатив.

Совет фракции в срочном порядке готовит пакет законопроектов, предложенных Павлом Грудининым, к внесению в Госдуму.

## Главные – люди труда

**21 февраля состоялась встреча народного кандидата Павла Грудинина с трудовым коллективом Московского инструментального завода.**

Народный кандидат познакомился с историей предприятия, осмотрел производственные помещения, возложил цветы к памятнику рабочим, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Беседуя с сотрудниками предприятия. Павел Николаев-

вич отметил, что заводы с большой историей являются гордостью страны. «Если кто-то думает, что главные в стране чиновники и олигархи, то они ошибаются, - заявил он. - Главные – это люди труда».

Народный кандидат рассказал о своей предвыборной про-

грамме, которая предусматривает развитие отечественной промышленности, а также об успехах в производственной и социальной сфере совхоза имени Ленина.

Затем Павел Николаевич ответил на вопросы сотрудников завода. Рабочих интересовали главным образом перспективы восстановления экономики, а также проблемы подготовки квалифицированных кадров.

Павел Грудинин заявил о необходимости проведения новой индустриализации, для чего потребуются крупные государственные расходы на модернизацию производства, а также регулирование налогов и тарифов. Необходимые ресурсы для этого, по словам народного кандидата, можно получить благодаря реализации положений программы КПРФ.

Говоря о нехватке квалифи-

цированных рабочих, Павел Николаевич отметил: «Мы воспитали поколение потребления, а нужно воспитать поколение производителей». Он заявил о необходимости предоставления гарантий молодым специалистам, а также о важности производственного обучения в процессе подготовки кадров.

Павел Орехов

Фото Сергея Сергеева



## О достигнутых успехах

10 декабря 2018 года состоялся X (февральский) Пленум Московского горкома КПРФ, на котором были подведены итоги работы партийных отделений в 2017 году. Советское местное отделение заняло второе место. Нельзя не отметить, что такие успехи были достигнуты во многом благодаря твердой позиции Бюро Советского местного отделения КПРФ. Большой вклад в достижение хорошего результата в этом соревновании внес Первый секретарь Советского МО КПРФ Евгений Иллюк.

Хочу отметить, что на протяжении многих лет до избрания в 2017 году нового состава Бюро и Первого секретаря МО о таких достижениях не приходилось даже мечтать. Что же поменялось? Обновился состав Бюро, в него вошли новые, более ответственные, готовые самоотверженно работать коммунисты, четко были распределены обязанности, наложен контроль за выполнением партийных поручений.

Благодаря слаженной работе заметно возрос прием в ряды Коммунистической партии и Ленинского комсомола, за что Советское местное отделение было награждено вымпелом «За активную работу по приему в ряды КПРФ».

В партотделении в декабре был создан штаб в поддержку народного кандидата в Президенты РФ Павла Грудинина, налажена работа по раздаче агитационной продукции.

11 февраля 2018 года группа комсомольцев Советского местного отделения посетила Совхоз имени В.И. Ленина. Нас восхитило благоустройство поселка совхоза и то, как поставлена взтом хозяйственной текущая работа. После посещения Совхоза имени В.И. Ленина комсомольцы с еще большим энтузиазмом занимаются агитацией в поддержку народного кандидата.

Никита Абрамов

